
■施工される方へのお願い

…取付けを誤った場合に、使用者が中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が想定され
ます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注 意!

注　意!

■部品一覧表

■取付け順序 ■取付け詳細

1開口寸法の確認 1開口寸法の確認

2ロールスクリーン本体の取付け 2ロールスクリーン本体の取付け

3ヒートンの取付け 3ヒートンの取付け

4操作コードのセット
4操作コードのセット

軒側

軒側

軒側

棟側

棟側

棟側

注　意!

●取付け前に必ず本説明書をお読みください。
●本説明書で使われているマークには以下のような意味があります。

●ロールスクリーン本体・ヒートン・ガイドローラー・コードストッパーを固定する部位のボードの裏側は、
木で補強してください。取付け後、数回手で下に引っ張り、確実に固定されていることを確認してください。
●ロールスクリーンは、ガラス面から20cm以上離して取付けてください。ガラスが割れるおそれがあります。

●開口寸法（kH×kW）を確認
します。

●ロールスクリーン本体を本体取付けねじで取付けます。

●ボトムの幅に合わせて軒側にヒートン（小）を取
付けます。
※収納網戸と併用する場合は、ヒートン（小）のかわ
りにヒートン（大）を使用してください。

ロールスクリーン本体名称 ガイドローラー 取付け説明書コードストッパージョイントボール 本体取付けねじ

姿　

図

入数 1 11 11
Ｗ054・069
6

Ｗ099・129
8

トラスタッピンねじ
φ3×30

取付け用
ナベタッピンねじ
φ3×20（2本）付き

取付け用ナベタッピンねじ
φ3×20（2本）付き

●ヒートンを固定する部位の裏側は、木
で補強してください。取付け後数回
手で下に引っ張り、確実に固定されて
いることを確認してください。

注　意!

●ロールスクリーン本体を固定する部位の裏
側は、木で補強してください。取付け後数回
手で下に引っ張り、確実に固定されているこ
とを確認してください。

05405
06905
05408
06908
12908
09911
06912

呼　称
開口寸法

522
522
822
822
822
1122
1272

562
712
562
712
1312
1012
712

kH kW

（単位：mm）

スカイシアター

kH

kW

66

66

ロールスクリーン本体

本体取付けねじ

ボトム

プルボール

●ロールスクリーン本体は65mm以上、ヒートン取付
け部は40mm以上ふかせて取付けます。
　（参考納まり図）

〔収納網戸と併用する場合〕

スカイライトウッディー〈ロールスクリーン天井部用〉取付け説明書

■施工される方へのお願い

■部品一覧表

注　意
!

! 注意

開口寸法の確認

操作コードのセット

ロールスクリーン本体の取付け

ヒートンの取付け

■取付け手順

ロールスクリーン本体

名称

ガイドローラー

取付け説明書

コード止め

本体取付けねじ
ヒートン（小）

ヒートン（大）

姿

図

入数

1

2

2

1

1

1

Ｗ21・266 Ｗ36・468

トラスタッピンねじ

φ3×30

取付け用ナベタッピンねじ

φ4×30（1本）付き

取付け用ナベタッピンねじ

φ3×30（2本）付き

■納まり参考図

〔標準納まり〕

〔収納網戸併用の場合〕

●縦断面図

●横断面図

●縦断面図

●横断面図

ガイドローラー・コード止めの取付け

プルボールの取付け

開閉の確認

MAE-488　3ス-940623．①．◯ｍ

軒側

棟側

25

25

ロール
スクリーン本体

ヒートン（小）

ヒートン（小）

ボトム

●プルボールを操作コードから外し、下
図のようにヒートン（小）に通します。

ロールスクリーン本体

プルボール

操作コード

操作コード

ヒートン（小）

操作コード

ヒートン（小）
操作コード

ヒートン（小） ヒートン（大）

2 2

■施工上のお願い
●プルボールの取付け位
置はスクリーンを全開
にして取り付け、コード
ストッパーの取付け位
置はスクリーンを全閉
にして取付けてくださ
い。スクリーンが開閉
できなくなります。

取付け説明書
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〈ロールスクリーン手動（天井部取付け用）〉
スカイシアター



■参考納まり図

〔標準納まり〕
●縦断面図

〔収納網戸併用の場合〕
●縦断面図

5ガイドローラーの取付け 5ガイドローラーの取付け

6ジョイントボール・
 コードストッパー・
 プルボールの取付け

6ジョイントボール・コードストッパー・
　プルボールの取付け

7開閉の確認 7開閉の確認

軒側

棟側
■A部詳細図

●ガイドローラーを固定する部位
の裏側は、木で補強してくださ
い。取付け後数回手で下に引っ
張り、確実に固定されている事
を確認してください。

注　意!※ガイドローラーは、操作コードの方向を変える場合に取付けます。

●スクリーンを全開にした状態でジョイントボール
を開け、2本の操作コードをジョイントボール上
部に通し、ガイドローラーの下で、操作コードを
2本まとめて結びます。
※この時1本のコードを長くし、B部詳細図のよう
に結んでください。
●1本の操作コードをジョイントボール下部に通
し、コードストッパーを取付けてください。
●スクリーンを全閉にした状態で操作コードを通
し、コードストッパーを固定します。

●操作コードを引っ張り、正常に開閉ができることを確認してくだ
さい。
※止める時は、プルボールを引き、操作コードをコードストッパー
の横側へ引いてください。
※動かす時には、プルボールを下に引けば動き出します。

ロールスクリーン
本体

ガイドローラー

A部

ガイドローラー

ナベタッピンねじ
φ3×20

ヒートン（小）

ガイドローラー

操作コード コードストッパー

操作コード

プルボール

ジョイントボール

棟側

棟側

軒側
軒側

軒側

（別途有償品）

造作材（別途）
天井に直接付け
てください。
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棟側

●横断面図

●必ずスクリーンを全閉にした状態でコードス
トッパーを取付けてください。

お願い

コードストッパー

結び目

プルボール

操作コード

※余ったヒモを切って
　ください。

ジョイントボール上部

ヒートン（大）

●コードストッパーを固定する部位の
ボードの裏側は木で補強してくださ
い。取付け後、数回手で下に引っ張り
確実に固定されていることを確認し
てください。

注　意!

●スクリーンを全開にしてプルボールを操作コード
に通し、コードストッパーの下で操作コードを結
びます。
※余った操作コードはハサミで切ってください。

●必ずスクリーンを全開にした状態でプルボー
ルを取付けてください。

お願い

ガイド
ローラー

ジョイント
ボール上部

ジョイント
ボール下部
操作コード

開

閉

ナベタッピンねじ
φ3×20

コードストッパー

ヒートン（小）

操作コード

棟側

軒側

C部

■C部詳細図

B部

■B部詳細図


